

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2023**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**  
**CONTRATAÇÃO DE PESSOAL POR TEMPO DETERMINADO**

A Comissão Organizadora do Processo Seletivo da Prefeitura Municipal de Planaltina, Goiás, no uso de suas atribuições legais torna pública a retificação dos itens abaixo relacionados:

**NO ITEM QUADRO II**  
**PONTUAÇÃO DA ANÁLISE**  
**CURRICULAR FUNÇÃO: NÍVEL**  
**MÉDIO**

**ONDE SE LÊ:**

<b>CURSOS COMPLEMENTARES</b>	<b>Pontos</b>	<b>Máximo de Pontos</b>
Cursos Complementares relacionados à função pretendida no <b>mínimo 60 (sessenta) horas cada</b> , realizado nos últimos 60 (sessenta) meses, contados da data de divulgação do Edital. *Até 07 (sete) Cursos Complementares valendo cada um 0,5 ponto.	<b>0,5</b>	<b>3,5</b>

**A GRAFIA CORRETA É:**

<b>CURSOS COMPLEMENTARES</b>	<b>Pontos</b>	<b>Máximo de Pontos</b>
Cursos Complementares relacionados à função pretendida no <b>mínimo 20 (vinte) horas cada</b> , realizado nos últimos 60 (sessenta) meses, contados da data de divulgação do Edital. *Até 07 (sete) Cursos Complementares valendo cada um 0,5 ponto.	<b>0,5</b>	<b>3,5</b>